	POUR GAGNER, TOUS ENSEMBLE EN GREVE RECONDUCTIBLE ET SANS ATTENDRE

Après le démantèlement de l'école publique et des hôpitaux, le gouvernement s'attaque à la retraite à 60 ans. Une mesure qui priverait les travailleurs les plus modestes des années qui leur restent après une vie de travail de plus en plus usante. Pourtant, on peut financer les retraites tout en améliorant autant que par le passé le niveau de vie de tous. Les profits débordent, la coupe est pleine ! 

Le 7 septembre, près de 3 millions de personnes étaient dans la rue ! 

Le gouvernement Sarkozy, droit dans ses bottes, fait la sourde oreille et continue à vouloir imposer sa réforme des retraites en passant en force à l'Assemblée nationale.

Il faut se battre jusqu'au retrait de cette réforme ! Ce projet n'est ni amendable ni négociable ! Il nous faut aussi nous mobiliser contre la précarité, les baisses de salaires, les suppressions de postes et les contres-réformes qui visent à casser le service public.

AGISSONS MAINTENANT !

Déjà, dans l'éducation nationale (à Paris, Genevilliers, dans l'Hérault, la Loire-Atlantique...) des salariés sont en grève reconductible depuis le 7 septembre.

L' Assemblée Générale du premier degré appelle les autres secteurs professionnels à rejoindre les travailleurs de l'éducation nationale dans une grève reconductible dès que possible et à participer au rassemblement du 15 septembre à 12h30, place de la Concorde, devant l'Assemblée nationale.

Public, privé et régimes spéciaux : ils veulent nous condamner au travail à perpétuité et réduire à néant le droit à la retraite.

METRO, BOULOT, CAVEAU : NON !!!

L'assemblée générale des grévistes des enseignants du premier degré de Paris, soutenue par...
	


